
 

 

 

      

JORDY MORGAN EXPOSER 

Partie 1 : 

 

 

Donc tout d’abord nous avons reproduit le schéma ci-dessous : 

 

 

 

 

 

 

 

Pour chaque switch nous avons créée des 

Vlan : 

 

 Vlan 20  

 Vlan 30  

 Native 99 

 



 

 

             

 

             

  

 

             

  

 
Ensuite nous avons relier (ouvert le flux) entres les deux 

interfaces des switches  

Afin qu’il puisse communiquer. 

 



 

 

             

  

     

 

 

 

     



 

 

  

 

 

  

 



 

 

   

 

  

 



 

 

 

  

 

  

 

Pour chaque appareil on a créé des adresse IP par rapport au Vlan qu’il leurs a été attribuer 

 Vlan 20 l’adresse IP est 192.168.20.1 

 Vlan 30 l’adresse IP est 192.168.30.1 

 



 

 

  

 

   

 



 

 

  

 

 

 

  

Ensuite nous avons tester de localiser deux appareils qui provienne de deux 

switches différents qui ont le même Vlan grâce à la commande PING  

L’opération de localisation a été un succès  

 



 

 

   

 

 

 

PARTIE 2 

 

Pour la 2 partie nous avons reproduit le schéma ci-dessous : 

 

 

 

 

   

  



 

 

 

 

  

 

  

 

 

Sur chaque switch on adresser une adresse IP à l’aide du routeur  

 

Sur l’interface loopback du routeur on lui a adressé une nouvelle IP et 

nouveau masque de sous réseau. 

 



 

 

  

 

 

  

 

Cette commande permet de relier des trams DHCP à l’adresse 1.1.1.1 en fonction de l’interface. 

 

On a ensuite exclu les 2 adresse switch (172.16.0.1    172.16.0.10) et (172.16.1.1   172.16.1.10) (DHCP pool NETI) On 

crée une nouvel adresse réseau pour le DHCP 172.16.0.0 

Et on a créé un routeur par défaut avec un DHCP 1.1.1.1 

On a créé un serveur DNS 8.8.8.8 

 



 

 

   

 

  

 

   

 

Ensuite nous avons adresse une IP automatiquement grâce 

au protocole DHCP 



 

 

   

 

  

 

SCHEMA 2 : 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

  

 

  

 

  

 

 

Nous avons reproduit le schéma : 

On a donné au serveur une adresses IP et un masque de sous réseaux et une 

passerelle par défaut qui correspond à l’interface Fa0/0. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

On a sélectionné l’option DHCP dans le service du serveur. 

On configure un protocole de DHCP du nom de NET3 qui doit s’adapter en 

fonction de l’adresse IP de l’interface. 

On relais les trames DHCP à l’adresse 10.10.10.2 et grâce a cela l’adresse IP des 

ordinateurs est attribuer automatiquement grâce au protocole DHCP. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 


